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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

 

Δελτίο Τύπου 

O Δήμαρχος Λαμιέων Γιώργος Κοτρωνιάς, απέστειλε στον Υπουργό Υγείας κ. Ανδρέα 

Λυκουρέντζο  την παρακάτω επιστολή: 

 «Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

     Με αφορμή, το πρόβλημα στελέχωσης της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού του Γ.Ν. 

Λαμίας σε ότι αφορά το Ιατρικό προσωπικό ειδικότητας Νεφρολόγου, που ανέδειξε τις 

τελευταίες ημέρες ο Σύλλογος Νεφροπαθών υπό Αιμοκάθαρση ή Μεταμόσχευση 

Ν.Φθιώτιδας, θα ήθελα να σας επισημάνω τα παρακάτω. 

    Η Μονάδα Τεχνητού Νεφρού του Γ.Ν. Λαμίας, εξυπηρετεί συνολικά 95 ασθενείς σε 3 

βάρδιες καθημερινά εκτός Κυριακής και επιπροσθέτως στο Νοσοκομείο λειτουργεί 

Νεφρολογικό Εξωτερικό Ιατρείο που επιπλέον έχει να αντιμετωπίσει σε καθημερινή βάση 

πλήθος άλλων νεφρολογικών περιστατικών, όγκο δουλειάς που πρέπει να τον 

διεκπεραιώνει αυτή τη στιγμή μία Νεφρολόγος Γιατρός (σύμφωνα με τα στοιχεία του 

Συλλόγου Νεφροπαθών υπό Αιμοκάθαρση ή Μεταμόσχευση Ν. Φθιώτιδας), μετά την 

αποχώρηση των δύο Νεφρολόγων Γιατρών το προηγούμενο διάστημα.  

    Επίσης, αν η Γιατρός η οποία εργάζεται με πραγματικό ζήλο εξυπηρετώντας με τα 

στελέχη της Μονάδας τους ασθενείς συνανθρώπους μας, χρειαστεί από ανθρώπινη 

ανάγκη να λείψει ή να παραιτηθεί εντελώς, γίνεται ορατός πλέον ο κίνδυνος, να 

αναστείλει η Μονάδα την λειτουργία της.  

    Οι συγκεκριμένοι ασθενείς, όπως γνωρίζετε, ανήκουν σε μια  ιδιαίτερα ευπαθή ομάδα 

που χρειάζεται άμεση συμπαράσταση και στήριξη από όλους και μια πιθανή αναστολή 

λειτουργίας της Μονάδας, τους καταδικάζει σε μετακίνηση σε άλλες Μονάδες, 

προκειμένου να συνεχίσουν την αιμοκάθαρση, κάτι που συνεπάγεται ταλαιπωρία, 

ψυχολογική και σωματική καταπόνηση, αναζήτηση αναλόγου τμήματος και υψηλό 

οικονομικό κόστος. 

   Για τους παραπάνω λόγους, κρίνουμε απαραίτητη την απρόσκοπτη λειτουργία της 

Μονάδας Τεχνητού Νεφρού του Γ.Ν. Λαμίας και ζητάμε, να προβείτε στην άμεση 

στελέχωση της με το κατάλληλο Ιατρικό Προσωπικό, ώστε να συνεχίσει αδιάλειπτα την 

παροχή υπηρεσιών υγείας στους πάσχοντες συμπολίτες μας ».  
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